



FE DE ERRATAS N° 01

Proceso de Contratación Administrativa de Servicios – CAS N° 124-2019-MPH

El comité de selección de personal administrativo – CAS D.L. N° 1057, mediante el presente, comunica que por error involuntario se consignó en las bases del proceso de selección cas n.° 124-2019-MPH (llevado a cabo para la contratación administrativa de un servidor que se desempeñe como "Asistente Social II"), lo siguiente:

DICE:

[...]

V. CRONOGRAMA Y ETAPAS DEL PROCESO

4. Documentos que sustenten lo declarado en la hoja de vida del postulante:

- Documentos para acreditar la formación académica: Dado que para el presente caso, se requiere formación universitaria completa se contará el tiempo de experiencia desde que el postulante adquirió la condición de egresado. [...]

[...]

Al respecto, este cuerpo colegiado señala que lo correcto es:

DEBE DECIR:

[...]

4. Documentos que sustenten lo declarado en la hoja de vida del postulante:

- Documentos para acreditar la formación académica: Dado que para el presente caso, se requiere formación técnica o universitaria completa se contará el tiempo de experiencia desde que el postulante adquirió la condición de egresado. [...]

[...]





Proceso de Contratación Administrativa de Servicios – CAS N° 127-2019-MPH

El comité de selección de personal administrativo – CAS D.L. N° 1057, mediante el presente, comunica que por error involuntario se consignó en las bases del proceso de selección cas n.° 127-2019-MPH (llevado a cabo para la contratación administrativa de un servidor que se desempeñe como "Secretario Técnico de los Órganos Instructores del Procedimiento Administrativo Disciplinario"), lo siguiente:

DICE:

[...]

VI. DE LA ETAPA DE EVALUACIÓN

[...]			
2. Experiencia:			
2.1. General:			
<ul style="list-style-type: none"> Mayor a tres (03) años. (Experiencia mayor a la requerida en el perfil de puesto)..... 15 puntos Tres años (03) años. (Requisito mínimo del perfil de puesto)..... 10 puntos 	10	15	
2.2. Especifica:			
<ul style="list-style-type: none"> Mayor a dos (02) años en el ejercicio de la profesión en el sector público o privado (contados a partir de la obtención de la colegiatura) y mayor a un (01) año de experiencia como abogado prestando servicios en entidades públicas (Experiencia mayor a la requerida en el perfil de puesto)..... 15 puntos Dos (02) años en el ejercicio de la profesión en el sector público o privado (contados a partir de la obtención de la colegiatura) y un (01) año de experiencia como abogado prestando servicios en entidades públicas (Requisito mínimo del perfil de puesto)..... 10 puntos 	10	15	
[...]			

[...]

Al respecto, este cuerpo colegiado señala que lo correcto es:

DEBE DECIR:

[...]

VI. DE LA ETAPA DE EVALUACIÓN

[...]			
2. Experiencia:			



<p>2.1. General:</p> <ul style="list-style-type: none"> Mayor a dos (02) años. (Experiencia mayor a la requerida en el perfil de puesto)..... 15 puntos Dos años (02) años. (Requisito mínimo del perfil de puesto)..... 10 puntos 		10	15
<p>2.2. Especifica:</p> <ul style="list-style-type: none"> Mayor a un (01) año de experiencia en el ejercicio de la profesión en el sector público o privado (contados a partir de la obtención de la colegiatura) y Mayor a un (01) año de experiencia como abogado prestando servicios en entidades públicas (Experiencia mayor a la requerida en el perfil de puesto)..... 15 puntos Un (01) año de experiencia en el ejercicio de la profesión en el sector público o privado (contados a partir de la obtención de la colegiatura) y Un (01) año de experiencia como abogado prestando servicios en entidades públicas (Requisito mínimo del perfil de puesto)..... 10 puntos 		10	15
[...]			



[...]





Proceso de Contratación Administrativa de Servicios – CAS N° 137-2019-MPH

El comité de selección de personal administrativo – CAS D.L. N° 1057, mediante el presente, comunica que por error involuntario se consignó en las bases del proceso de selección cas n.° 137-2019-MPH (llevado a cabo para la contratación administrativa de un servidor que se desempeñe como "Gestor de residuos sólidos y aguas residuales del camal municipal"), lo siguiente:

DICE:

[...]

II. PERFIL DEL PUESTO

REQUISITOS	DETALLE
2.1. Formación académica, grado académico y/o nivel de estudios.	Se requiere que el o la postulante cuente como mínimo con la condición de titulado universitario de la carrera de Ingeniería Ambiental, Sanitario, Químico y/o Biólogo.
[...]	[...]

[...]

Al respecto, este cuerpo colegiado señala que lo correcto es:

DEBE DECIR:

[...]

II. PERFIL DEL PUESTO

REQUISITOS	DETALLE
2.1. Formación académica, grado académico y/o nivel de estudios.	Se requiere que el o la postulante cuente como mínimo con la condición de titulado universitario de la carrera de Ingeniería Ambiental, Sanitario, Químico y/o Biólogo. Colegiado y habilitado
[...]	[...]

[...]



Proceso de Contratación Administrativa de Servicios – CAS N° 153-2019-MPH

El comité de selección de personal administrativo – CAS D.L. N° 1057, mediante el presente, comunica que por error involuntario se consignó en las bases del proceso de selección cas n.° 153-2019-MPH (llevado a cabo para la contratación administrativa de un servidor que se desempeñe como "Gestor del SISFOH"), lo siguiente:

DICE:

[...]

IV. CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO

CONDICIONES	DETALLE
4.1. Lugar de prestación:	Ubicación Geográfica: Av. Celestino Manchego Muñoz n.° 299, distrito, provincia y región Huancavelica.
4.2. Duración del contrato:	Tres (03) meses, sujeto a renovación.
4.3. Remuneración	S/1 800,00 soles mensuales incluidos los impuestos de ley o todo costo de retención que recaiga en el servicio.

[...]

Al respecto, este cuerpo colegiado señala que lo correcto es:

DEBE DECIR:

[...]

IV. CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO

CONDICIONES	DETALLE
4.1.Lugar de prestación:	Ubicación Geográfica: Av. Celestino Manchego Muñoz n.° 299, distrito, provincia y región Huancavelica.
4.2.Duración del contrato:	Tres (03) meses, sujeto a renovación.
4.3. Remuneración	S/1 400,00 soles mensuales incluidos los impuestos de ley o todo costo de retención que recaiga en el servicio.

[...]



Proceso de Contratación Administrativa de Servicios – CAS N° 154-2019-MPH

El comité de selección de personal administrativo – CAS D.L. N° 1057, mediante el presente, comunica que por error involuntario se consignó en las bases del proceso de selección cas n.° 154-2019-MPH (llevado a cabo para la contratación administrativa de un servidor que se desempeña como "Veterinario para el mercado de abastos"), lo siguiente:

DICE:

[...]

IV. CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO

CONDICIONES	DETALLE
4.1.Lugar de prestación:	Ubicación Geográfica: Av. Celestino Manchego Muñoz n.° 299, distrito, provincia y región Huancavelica.
4.2.Duración del contrato:	Tres (03) meses, sujeto a renovación.
4.3.Remuneración	S/1 400,00 soles mensuales incluidos los impuestos de ley o todo costo de retención que recaiga en el servicio.

[...]

Al respecto, este cuerpo colegiado señala que lo correcto es:

DEBE DECIR:

[...]

IV. CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO

CONDICIONES	DETALLE
4.1.Lugar de prestación:	Ubicación Geográfica: Av. Celestino Manchego Muñoz n.° 299, distrito, provincia y región Huancavelica.
4.2.Duración del contrato:	Tres (03) meses, sujeto a renovación.
4.3.Remuneración	S/2 000,00 soles mensuales incluidos los impuestos de ley o todo costo de retención que recaiga en el servicio.

[...]